

## Bestyrelsesmøde i Sundholm Syd - 11.06.2019

Tilstede: Nina, Teis, Viktor, Martin, Anja

Referent: Anja

<ul style="list-style-type: none"><li>• Nyt</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Martin indtræder som suppleant for Anne, der har trukket sig fra bestyrelsen</li><li>• Der er gennemført cykeloprydning og der skal bestilles afhentning af cykler – Anja</li><li>• 71A rykker for udskiftning af bundventil, som skal udskiftes i 14 lejemaal. Bestyrelsen har rykket for svar, og venter på at blive kontaktet af Scandibyg</li><li>• Kontrakt med Qpark er ved at falde på plads, nærmere information følger</li><li>• Der skal følges op med aktivitetsgruppen omkring velkomstfolder og intro til nye beboere</li><li>• Vores aftale om service på fjernvarmeunits udløb marts 2019. Leverandøren havde her ret til at gennemføre en prisstigning, hvilket de gjorde i forbindelse med vores service. Der er klaget, da vi ikke var informeret, og leverandøren har er gået med til at slå halv skade.</li><li>• Utilfredshed med vinduespudsning – bestyrelsen opsiger aftalen med AA og leder efter ny leverandør</li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• Eksterne møder</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Repræsentantskabsmøde d. 6.6. – Bestyrelsen var ikke repræsenteret</li><li>• Budgetformøde d. 19.6. – Teis, Nina og Anja deltager</li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• Næste Nyt fra Bestyrelsen</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Beboerne må gerne tage direkte kontakt til grupperne – gentages</li><li>• Ny mail</li><li>• Vinduespudsning</li><li>• Cykeloprydning</li><li>• Arbejdsdag d. 7.september</li><li>• Afdelingsmøde d. 17. september</li><li>• Mgo-eftersyn</li><li>• Gentages: udvendig beklædning af vinduer</li><li>• Gentages: Information i forbindelse med udlejning/fremleje</li></ul>

